

古天乐陈乔恩被曝秘恋两年



偶像剧里错综复杂的恋爱关系疑似有了现实版:近日有传古天乐跟台湾“偶像剧女王”陈乔恩爆出恋情,并因陈妍希介入而导致冷战,陈乔恩转投旧爱霍建华的怀抱。但据最新一期《明报周刊》报道,古天乐和陈乔恩恋爱两年属实,冷战也是真事,但陈乔恩并未与霍建华复合。有趣的是,被金庸视为干女儿的陈乔恩,曾将古天乐与霍建华都带给金大侠“过目”,颇有让家长帮忙鉴定的意思。

秘恋 已两年

私生活一向低调的古天乐,只在人行初期承认过跟黄纪莹是情侣关系。之后二十年,虽然跟不少女星传过绯闻,但他都以一句“不回应”来回复媒体的追问。这次爆出与陈乔恩拍拖,身在泰国拍《扫毒》的古天乐依然回答:“不回应。”陈乔恩亦以相同的答案回复。

据知情者透露,这段秘密恋情已经维系了两年多,“2010年,他们在朋友介绍下认识,互有好感。过了半年左右,就开始正式交往。”陈乔恩曾对朋友说,喜欢古天乐够孝顺、细心,对朋友讲义气;古天乐也很欣赏陈乔恩的性格,知情者称:“古仔觉得她很简单,没有什么心机。陈乔恩懂得给古仔留下自我空间,这让古仔很欣赏,并将她视为结婚对象来交往。”

冷战 未分手

据港媒报道,今年新年,两人陷入冷战。传闻称,陈乔恩因吴君如在《康熙来了》中的爆料而吃醋。在节目中,吴君如自爆曾几次安排陈妍希与古天乐认识,其中一次是在陈妍希的生日会上,“我故意叫了古天乐,本来想(将他)送给她。但他非常害羞,不敢说话,只是一直喝酒。”

不过知情者表示,两人并非因此而冷战,而是因为古天乐陪女友的时间实在太少,“古仔对陈妍希没感觉。新闻上街后,乔恩也没追问过古仔。大家都知道古仔工作太多,留给乔恩的时间很少,女人肯定会有些怨言。”

旧爱 想复合

陈乔恩与旧爱霍建华合作的《笑傲江湖》在内地掀起不少话题,两人复合的传闻也不时见诸报端。知情者称:“其实是霍建华与林心如的感情出现了问题,所以他找乔恩倾诉。今年春节,乔恩到香港探望金庸夫妇,她知道霍建华十分尊敬金庸,就带他跟前辈一起吃饭,席中还有陶杰、倪匡等。”陶杰把几人的合影放上微博,再度引发二人复合的传闻;其后,林心如则将跟霍建华的合影放上微博,令网友展开霍建华的“正印”是谁的讨论。

知情者透露:“霍建华是想和乔恩复合,但乔恩觉得当年两人分手就是因为性格合不来,所以没答应,何况她更喜欢古仔。”(据《羊城晚报》)

网上露心事

这两年陈乔恩主力发展内地市场,古天乐则片约不断,但两人都争取时间见面。在朋友圈中,两人也不太避讳,陈乔恩出席了古天乐前两年的生日派对。知情人还透露:“乔恩跟金庸很熟,金庸夫妇把她当干女儿看待,每次乔恩到香港探望古仔,基本都住在金庸家。她曾经带古仔跟金庸及一些前辈一起吃饭。”

虽然是远距离恋爱,但双方对这段感情都很认真。去年8月,陈乔恩在微博上发表了一段爱情感悟,似乎流露出恋爱中女生患得患失的心情,“爱上一个人的时候,多多少少是有点怕他的。怕他累怕他辛苦,怕自己不够体贴,怕漏接了任何一个电话,怕他想太多,怕他不想太多,怕接起电话时忽然才想到‘完了,忘了报备……’既甜又怕。爱你才会怕你,要是有一天他(她)不怕了,看你怕不怕。”

于正被打事件又有新爆料

爆沈泰《云中歌》角色被换怒打于正

日前编剧于正在咖啡厅被演员沈泰殴打的照片疯传网络,双方对事件起因一直守口如瓶。有传是于正手下演员与沈泰女友上床,于正欲以新剧《云中歌》中角色安插沈泰,但沈泰对得到的角色不满导致。

网友爆料

《云中歌》各角色归属内幕被爆

据新浪娱乐报道,该风波近日又有新进展,知情人爆料称《云中歌》原案由陈晓饰演男一号刘弗陵,于正承诺给沈泰该剧刘弗陵的角色,但据传由于陆毅加入该剧并出演男一号刘弗陵,陈晓则退而出演刘弗陵,于正承诺给沈泰的角色不翼而飞,导致沈泰怒从心起。

于正的新剧《云中歌》因其被打事件而引发更高关注度。于正3月20日曾在微博上载演员陈晓和苏青的照片,并艾特小说

原作者桐华,称:“一直很努力地想搭个最完美的组合,诠释大家心坎上的故剑情深!”

《云中歌》从筹备起就备受关注,此前演员杜淳在接受采访时也表示,希望出演该剧,并称自己喜欢孟珏一角,而女主角云歌则有希望由angelababy出演。

深度搜索

于正和沈泰微博多次亲密互动

沈泰曾在于正制作的《美人无泪》中饰演鳌拜,有网友翻出沈泰之前的微博,还公开谢过于正,而于正的几条微博中也提及过沈泰,“于正发过沈泰的照片,沈泰也为于正庆祝过生日。”如今拳头相对令人感慨,而不少网友借此抒发对于正作品的不满,对外界的各种声音,亦有人挺,有人斥“落井下石”。(宗和)

顺便说说

于正暗讽沈泰炒作:

希望能帮你大红大紫

事发后,除了于正工作室的公开声明和沈泰的微博发声,记者试图联系当事人双方,均未得到回复。22日一大早6时许,于正在微博对此事首次发声,于正称:“我帮过不少人,不介意换个形式再帮一次,只是下一次新剧播出前记得通知我一声,让我有个思想准备,哥虽然学表演出身,多年没练了,实在缺乏即兴表演的能力,对于殴打暴力这等重口味的戏码实在hold不住,这次就当是哥的息影之作,希望能帮你大红大紫!”言语中暗讽对方炒作。对此,沈泰方面还没有回应。(据《新快报》)



刘诗诗帅气西服装亮相

3月23日,刘诗诗出席某品牌时装活动。一身西服打扮的刘诗诗显得十分帅气。主办方安排众多保镖保护刘诗诗,品牌高层更是一直陪同刘诗诗参观店面,看来刘诗诗相当的受到重视。

(据新华娱乐)

宋慧乔令韩国观众又“害”相思病 《那年冬天》过度植入广告将受严惩



时隔五年以韩国SBS新剧《那年冬天,风在吹》(以下简称《那年冬天》)回归韩国荧屏的宋慧乔,在卖力演绎吴英角色下,其细腻演技获得了剧组人员们的超高评价,也使得观众陷入了对“吴英”和“宋慧乔”的相思病中而无法自拔。

宋慧乔的美貌自然也是让观众们陷入相思病的主因之一,但最大的原因还是归原于宋慧乔逼真生动的纤细演技。演对手戏的赵寅成说:“在看着宋慧乔演技时,有时会让我叹为观止。能够与她共同演绎巅峰演技,让我感到非常光荣。”导演金奎泰对她的演技也赞扬道:“任何华丽的美丽词句都无法表达我对她的感谢之意。我能为她做的就是作为导演,将她所演绎的吴英更加完美动人的展现给观众们。”不仅如此,卢熙京作家也赞美道:“当我在一个场面中,加入了3到4个感情戏时,宋慧乔就会将它重新分解,变成4到5个感情戏。即使如此,感觉她似乎还没有完全发挥自己的演技能力。虽然很不想承认,但只能说吴英角色归功于宋慧乔。”

不过,《那年冬天》将受到韩国审议院发出的严重惩罚,审议委员指出剧中如宋慧乔代言的某知名护肤品牌就反复出现过多次,甚至还有几秒故意放大镜头在品牌名称上。据21日审议的结果显示,《那年冬天,风在吹》剧组必须支付高额罚金。(新娱)

上场前获悉好友猝逝

林志炫赛后崩溃痛哭

中国火红歌唱节目《我是歌手》22日播出淘汰赛最后一回合,所有歌手选唱齐秦歌曲,连续两周拿下冠军的林志炫演唱《夜夜夜夜》,最后成绩只拿下第三名,粉丝感动地说:“这是这首歌最好的版本!”

林志炫在台湾、内地时常担任歌唱评审,观众许久未听到他的歌声,如今在《我是歌手》中,唱出一首又一首经典好歌,连续两周拿下冠军,总计3个冠军。而22日播出的节目中,一首《夜夜夜夜》更是受到热烈反响,拿下第三名,虽然有好成绩,但他却在同时得知好友猝逝消息,林志炫说:“3月13日出发前往长沙时接到长辈(朋友)的病危通知,因属于个人私事并不想惊动大家,14日录制第十期当天我如常参赛表演,不料却在我上场前接到‘她走了’的消息,当下我只能整理情绪上台,所幸在情绪失控前完整唱好《夜夜夜夜》这首歌,但下台瞬间,我忍不住了……。”(新娱)

